
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

4.SINIF – MATEMATİK – TOPLAMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ  

Okuldan 95 öğrenci çıktı. 48 öğrenci girdi. 

Okulda 1126 öğrenci kaldığına göre ilk başta 

kaç öğrenci vardı? 

 

 

 

İki sayının farkı 1123’tür. Küçük sayı 1289 

olduğuna göre, iki sayının toplamı kaç olur? 

 

 

 

1999 TL olan ayakkabıya 125 TL zam 

gelmiş. İki ayakkabı aldığıma göre kaç TL 

öderim? 

 

 

 

958 TL borcu ödemediğim için 155 TL 

ceza gelmiş. Kaç TL ödemem gerekir? 

 

 

 

Bir çiftlikte 1276 koyun, 1147 keçi, koyun ve 

keçilerin toplamı kadar kuzu vardır. Çiftlikte 

toplam kaç hayvan vardır? 

 

 

 

Arabayla 587 km yol gittim.245 km daha yol 

gidersem gideceğim yere varmış olacağım. 

Gideceğim yer kaç km’dir? 

 

 

 

(5-4-0-6)sayılarından elde edilen en büyük ve 

en küçük 4 basamaklı sayıların toplamı kaçtır? 

 

 

 

Ardışık 3 tek sayıdan en küçüğü 3185 ise 

bu sayıların toplamı kaç olur? 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Boşken 1387 kg gelen kamyona 1256 kg 

kömür yükledik. Kamyonun ağırlığı kaç kg olur? 

 

 

 

Yılın 154 gününü İzmir’de 85 gününü Antalya’ 

da, kalanını Ankara’da geçiren Mahmut, 

Ankara’da kaç gün yaşamaktadır? 

 

 

 

Sabah 1067, akşam 1239 soru çözdüm. 125 

soru kaldığına göre toplam kaç soru vardır? 

 

 

 

Ali bir yılda 1298, Oya, Ali’den 187 sayfa 

fazla okumuştur. İkisi kaç sayfa okumuştur? 

 

 

 

Bir manav 1355 kg elma, 1075 kg armut, 

bunların toplamı kadar üzüm sattı. Toplam 

kaç kg meyve satmıştır?  

 

 

 

Ardışık dört tek sayıdan ikincisi 1427’dir. Bu 

sayıların toplamı kaç olur? 

 

 

 

Ormanda 2345 meşe, meşelerden 178 

fazla çam, çamlardan 258 fazla kavak 

vardır. Ormanda kaç ağaç vardır? 

 

 

 

Ali dün 2555, Oya 3099 adım atmıştır. 

Bugün ikisi de 1895 adım fazla attığına göre, 

iki günde toplam kaç adım atmışlardır? 

 

 

 


